



Referat arbejdsudvalget

mandag den 18. februar 2019 kl. 17.00 hos 3F, Langelandsvej 3, Middelfart

Indbudte	Mødt	Afbud	Ej Mødt
Regionsformand, Niels Ole Beck	X		
Hovedbestyrelsesmedlem, regionsnspstformand, Gitte Ottesen	X		
Regionskasserer, Jørgen Wedel	X		
Arbejdsudvalgsmedlem, Karsten Wohlgemuth	X		
Arbejdsudvalgsmedlem, Ole Kjær	X		
Organisationssekretær, Elna Johansen	X		
Hovedbestyrelsesmedlem, Jan Stubberup		X	
Hovedbestyrelsesmedlem, Tina Maria Lund Kristensen		X	
Gruppeformand, Poul-Erik Svendsen	X		
Sekretær uden stemmeret: Jan Salskov	X		

1. Godkendelse af dagsorden

Godkendt.

2. Godkendelse af referater

Godkendt.

3. Særlige punkter til arbejdsudvalgets beslutning

a. EP-Valget?

b. Opdatering af planen med Mediehuset

Gitte: Mediegruppen kommer til næste møde. Oplægget er til diskussion, men ikke til afgørelse. Oplægget har været udsendt. Tilfredshed med oplægget. Mediegruppen har foreslået at lave et magasin på 20 sider, oplag 10.000 stk. Vi har drøftet at droppe roserne i denne valgkamp.

Tidsplanen: Efter mødet i aften går vi i gang med trykprocessen.

c. Bilen

Gitte: Vi har foreløbig 6 chauffører.

Jørgen: Har fået priser på leje af bil i Odense. Fiat Dublo, 7.000 kr. inkl. 6000 km. Pro Ace, 8.500 kr. Jørgen lejer Pro Acen.



SOCIALDEMOKRATIET

REGION SYDDANMARK

Regionsformand Niels Ole Beck, Revlingevej 3, 6800 Varde – nielsebeck@mail.dk – Tlf. 75 22 54 46 – Mobil 21 78 67 43

d. Rejse scenen: Bliver den 21. marts.

Partikontoret betaler lokaler. Vi mangler tilbagemelding på vores opgave.

e. Jeppe-plakater og -foldere. Hver kreds skal have 50 plakater og x-antal foldere

Jørgen lejer en container fra 1. marts til 1. juni.

4. Orienteringspunkt

a. Medlemsmøde i region Syddanmark: Der bliver afviklet 3 medlemsmøder den 10. marts. I Haderslev, Fredericia og Odense. Tovholder på disse møder

Pernille Rosenkrantz-Theil præsenterer sin nye bog. Vi skal måske give rundstykker.

b. Inddrivning medlemsrestance slutter for region syds vedkommede den 1. april

5. Nyt fra regionsgruppen

Poul-Erik: En større ting forhandles nu: En ny præhospitalplan. Nu køres der på baggrund af de gamle amter. Der kommer også flere penge til området. Der er sparet 80 mill. på at hjemtage ambulancekørsel.

6. Organisationssekretær

Elna: Uddannelsesplan på regionsrepræsentantskabsmødet. Har brug for, hvad vi gør her. De centrale udvalg skal have at vide, at der skal ligge en plan for deres møder. Har brug for allerede nu at begynde at finde kandidater til regionsrådsvalg. Arbejde på at lave et nyt valgprogram.

7. Regionskassereren

Jørgen: Kontingenterne er på vej ind. Har haft revision med godkendelse. 1,3 mill. på bogen.

Niels Ole kontakter Lone Thomhav om at være ny kasserer.

8. Korte meddelelser fra arbejdsudvalgsmedlemmer

Intet.

9. Eventuelt

Næste møde: 18. marts.

Referat

Jan Salskov

sekretær